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n У ЗНУ відбулося чергове засідання комісії з визначення

переможців стипендіальної програми ПАТ “Запоріжсталь”.

Члени стипендіальної комісії цього разу обрали дев’ятьох сту-

дентів – представників факультетів менеджменту, економіч-

ного та факультету металургії Інженерного інституту ЗНУ, які у

першому семестрі нового 2019-2020 навчального року

отримуватимуть іменні стипендії. На розгляд стипендіальної

комісії, до складу якої традиційно увійшли представники

керівництва ЗНУ та Інженерного інституту, факультетів, відді-

лу виховної роботи та комбінату “Запоріжсталь”, представи-

ли презентації 14 кандидатів на стипендії. Вони – найкращі

в рейтингу студенти бакалаврату та магістратури, які мають

неабиякі досягнення в навчанні, науковій та інших видах

діяльності. В обговоренні досягнень студентів ЗНУ і визна-

ченні стипендіатів взяли участь проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук, проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура, провідний інженер відді-

лу розвитку персоналу МК “Запоріжсталь” Олексій Івченко,

начальник відділу виховної роботи ЗНУ Світлана Кондра-

тенко, декан економічного факультету Алла Череп, заступник

декана з виховної роботи економічного факультету Вікторія

Сьомченко, завідувач кафедри підприємництва, менедж-

менту організацій та логістики Людмила Бухаріна, директор

Інженерного інституту ЗНУ Геннадій Коломоєць та завідувачі

кафедр, голова студентської ради ЗНУ Марія Пересипко. Під

час обговорення навчальних, науково-технічних та інших

досягнень студентів ЗНУ члени стипендіальної комісії поста-

вили чимало запитань претендентам. Окрім іншого, їх ціка-

вив практичний досвід молоді, їхні плани на майбутнє та про-

позиції щодо розвитку виробничої інфраструктури, участь у

соціальних ініціативах, що їх організовує завод. Адже багато

хто із студентів вже був активним учасником таких заходів,

як “Врятуємо Дніпро разом!”, “Запоріжсталь. Півмарафон”,

фестиваль фарб тощо. За результатами засідання комісії сти-

пендії в розмірі від 700 до 1700 гривень щомісяця отриму-

ватимуть 9 студентів ЗНУ: Яна Безнос (2 курс), Аліса Галкіна

(2 курс), Олександр Сагулякін (2 курс), Микита Бутирін та

Артем Груша (3 курс), Олена Батичко, Віктор Сабіров і

Владислав Кідалов і Владислав Пудовочкін (магістратура).

Також усіх інших охочих студентів ЗНУ запросили пройти

виробничу практику на “Запоріжсталі”, адже за її результата-

ми вони матимуть можливість тут працевлаштуватися. 

n На факультеті журналістики відбулося засідання круглого

столу “Виклики регіональній журналістиці під час збройних і

соціальних конфліктів” за участю науковців, журналістів, бло-

герів, громадських активістів, психологів, психоаналітиків,

студентів, викладачів факультету журналістики. Цей захід був

організований до професійного свята Дня журналіста в рам-

ках проекту “Бюро аналітично-розслідувальної журналістики”

за підтримки Фонду розвитку ЗМІ Посольства США в Україні.

Такі тренінги і заходи в рамках проекту проводились на

факультеті упродовж року, а останній тренінг відбудеться 20-

21 червня. Серед запрошених учасників у заході взяли

участь дослідник проблематики прав людини, радіожурна-

ліст, доцент кафедри журналістики ЗНУ Павло Мірошни-

ченко, координаторка регіонального відділення ГО “Інсайт

Запоріжжя” Наталія Лобач, правозахисниця, представниця

БФ “Гендер Зед” Крістіна Собко, психологиня, спеціалістка з

реабілітації учасників ООС Ірина Номеровська, психолог ГО

“Взаємодія” Олексій Видиш, керівник Миротворчого клубу

“Точка повернення” БО “Храм” для ветеранів ООС та їх сімей

Сергій Шаповалов, координаторка громадської спілки

“Асоціація прийомних сімей” Анна Андреєва. Модераторкою

зустрічі виступила старший викладач кафедри журналістики

Наталія Виговська. Також до участі в засіданні круглого столу

долучились: декан факультету журналістики Віктор Костюк і

викладачі факультету: Тетяна Плеханова, Юлія Любченко,

Наталія Романюк, Катерина Сіріньок-Долгарьова, Юрій

Костюк, Алла Тернова, Олена Усманова, Віта Березенко,

Ірина Бондаренко, Катерина Доценко, Тетяна Іванюха,

Вікторія Ковпак, Інна Горбенко та інші. За словами організа-

торів, основна мета цієї зустрічі – обговорити стан сучасної

регіональної журналістики в умовах збройного та соціальних

конфліктів і пов’язані з цим проблеми дотримання прав

людини в журналістських матеріалах та висвітлення конфлікт-

но чутливих тем.

НОВИНИ

ВІТАЄМО
n Нещодавно відбулося нагородження пере-

можців конкурсу студентських рецензій від

ГО “ФОРУМ-АРТ” спільно з ГО “Запорізьке

театральне товариство”. Серед переможців

конкурсу – студентки факультету журналісти-

ки Анастасія Куркiна (1 місце в номінації

“Рецензія на твір”), Валерія Мосейченко (1

місце в номінації “Рецензія на подію”),

Шахсанам Біналієва (2 місце в номінації

“Рецензія на твір”). Організатори відзна-

чають, що це вже третій щорічний конкурс.

Під час вручення дипломів переможців i

пам'ятних подарунків на “Суспільному” теле-

баченні представниця факультету журналі-

стики, доцент Тетяна Iванюха привітала

переможниць i подякувала організаторам за

тривалу співпрацю та майстер-класи від

представників ГО “ФОРУМ-АРТ”. Вона висло-

вила сподівання на подальшу взаємодію з

театральною спільнотою.

n Кілька високих нагород привезли нещо-

давно зі світових змагань важкоатлети ЗНУ.

Так, на Фіджи, в республіці в Тихому океані,

відбувся Чемпіонат світу з важкої атлетики

серед юніорів до 20 років. У змаганнях

спортсменів вагової категорії +109 кг брон-

зу в ривку виборов студент ЕПК Олег

Ганзенко, який показав результат 379 кг.

Тоді як у м. Ковентрі (Великобританія) прой-

шов міжнародний відкритий турнір із важкої

атлетики “British International Open-2019”,

який має статус кваліфікаційної події брон-

зового рівня до Олімпійських ігор-2020 у

Токіо. Блискуче виступив на змаганнях сту-

дент факультету фізвиховання та випускник

Економіко-правничого коледжу Кирило

Пирогов. У ваговій категорії 96 кг наш спорт-

смен переміг із результатом у сумі двоборст-

ва 351 кг, залишивши при цьому позаду

легендарного атлета світового рівня з

Казахстану Іллю Ільїна.

Відбулося перше засідання конференції трудового колективу об’єднаних вищих навчальних закладів
У ЗНУ відбулася конференція трудового колективу під головуван-

ням ректора Миколи Фролова. Під час заходу його учасники – пред-

ставники ЗНУ, Інженерного інституту й 4 коледжів – заслухали допові-

ді Миколи Олександровича й голови профспілкової організації

Бориса Павловського про поточний стан виконання Колективного

договору у 2019 році. Крім того, під час заходу розглянули й ухвали-

ли зміни та доповнення до Колективного договору ЗНУ й до

Положення про студентське самоврядування. На заході були присутні

216 (із 250 можливих) делегатів трудового колективу, тож усі їхні

рішення, ухвалені під час зібрання, вважаються легітимними.

До президії заходу увійшли перший проректор Олександр Бондар,

голова первинної профспілкової організації ЗНУ Борис Павловський і

голова студентської ради Інженерного інституту Максим Чернишов.

На початку заходу, відповідно до Положення про Конференцію трудо-

вого колективу, присутні одностайно обрали членів мандатної і лічиль-

ної комісії, а також секретаріату.

Ректор ЗНУ Микола Фролов привітав учасників і відзначив, що цей

день можна вважати історичним: уперше ця конференція проходить

у новому складі після приєднання колективу Інженерного інституту

(колишньої ЗДІА). Микола Олександрович відзначив, що це – нова

сторінка в історії обох ЗВО. На сьогодні триває процес створення

нового закладу вищої освіти європейського зразка. Він наголосив на

значному потенціалі оновленого університету й зазначив, що ство-

рення на його базі модерного ЗВО на Півдні України стане важливою

подією в житі країни.

Першим питанням порядку денного стала доповідь Олександра

Бондаря. Він прозвітував про обрання виборних представників до

складу Вченої ради ЗНУ. Тепер до неї мають входити 69 осіб – її склад

дещо розширений за рахунок приєднання Інженерного інституту. Із

них 32 особи обираються шляхом голосування, ще 7 представників

від студентського самоврядування на сьогодні вже обрані самими

студентами. Присутні одностайно затвердили список із 32 виборних

членів Вченої ради.

Найважливішим пунктом засідання Конференції трудового колек-

тиву стала доповідь ректора Миколи Фролова про поточний стан

виконання адміністрацією та профспілковим комітетом ЗВО колек-

тивного договору, укладеного на 2017-2020 рр.

На початку виступу він запевнив, що в ЗНУ створені гідні умови для

науково-педагогічної діяльності. Зокрема, в університеті вчасно та в

повному обсязі виплачується заробітна плата, допомога на оздоров-

лення тощо. У ЗНУ підтримують динаміку зростання заробітної плати.

Крім того, у повному обсязі надаються виплати за вчене звання й

науковий ступінь, відбувається матеріальне заохочення за досягнен-

ня в науковій діяльності. У 2019 р. за перший квартал на заохочення

науковців надали 124 тисячі грн (для 37 осіб). Із них – дві виплати за

підвищення Індексу Гірша на 1 пункт, одна – за захист докторської

дисертації, останні – за публікації у виданнях, які входять на науково-

метричних баз даних Scopus і Web of Science. Так само своєчасно і в

повному обсязі відбуваються стипендіальні виплати.

Ще одним важливим наслідком об’єднання із ЗДІА (на сьогодні –

Інженерний інститут) стало зростання наукового потенціалу кадрово-

го складу. На сьогодні в ЗНУ та в Інженерному інституту ЗНУ освітній

процес забезпечують 123 доктори наук, професори, 514 кандидатів

наук, доценти, а всього штатних працівників – 1663 особи. Завдяки

приєднанню Інженерного інституту, були відкриті 14 нових бака-

лаврських і 7 магістерських освітніх програм, до складу ЗНУ увійшло

4 нових факультети і 18 кафедр, аудиторний фонд 3 корпусів

Інженерного інституту складає 153 аудиторії й лабораторії. Крім того,

до складу ЗНУ увійшли ще два нові коледжі – Запорізький металургій-

ний і Запорізький гідроенергетичний. 

Суттєво в цьому науковому році зросли наукові здобутки. Індекс

Гірша досяг позначки 17. Із державного бюджету виділено 3751,3 тис

грн на фінансування наукової діяльності (817 тис грн – Інженерному

інституту), із коштів замовників – 600 тис грн. (257,2 тис грн –

Інженерному інституту). На сьогодні виконується 12 НДР за рахунок

загального фонду бюджету України, 15 госпдоговорів за рахунок кош-

тів замовника, 2 проекти за рахунок грантів.

Наприкінці доповіді ректор Микола Фролов наголосив, що влітку в

університеті триватимуть масштабні ремонтні роботи. До 1 вересня

майже у всіх корпусах мають відкрити 17 оновлених аудиторій – від-

ремонтованих, оснащених необхідним обладнанням: проекторами,

комп’ютерами, екранами. До початку нового навчального року має

завершитись ремонт у навчальному корпусі № 6, а також буде відре-

монтований 3 поверх навчального корпусу № 1. Триває поточний

ремонт аудиторного фонду. На 2 поверсі комбінату громадського хар-

чування буде створено коворкінг-центр для студентської ради ЗНУ

тощо.

Голова первинної профспілкової організації Борис Павловський як

співдоповідач ректора у своєму виступі відзначив, що в ЗНУ вико-

нуються умови Колективного договору, зокрема в тих пунктах, де

йдеться про своєчасну виплату заробітної платні, заохочення за нау-

кові досягнення тощо. Своєю чергою, він підкреслив, що за 5 місяців

2019 року первинна профспілкова організація виплатила матеріаль-

ної допомоги на суму 140 тис грн. Крім того, 22 дітей співробітників

ЗНУ будуть цього літа оздоровлені в дитячих таборах за сприяння

профспілки. На сьогодні вже продали 167 путівок для відпочинку й

оздоровлення в СОТ “Славутич” в Кирилівці та на базі санаторію-про-

філакторію ЗНУ на Хортиці. 

Заступник голови студентської ради Костянтин Федосєєв прозвіту-

вав про необхідні зміни й доповнення до Положення про студентське

самоврядування. Під час обговорення Микола Фролов звернувся й

до Максима Чернишова як до представника студентства Інженерного

інституту. І той підтвердив, що він та інші студенти-активісти цього ЗВО

щиро вдячні представникам ЗНУ за вміння і збереження структури

самоврядування. Присутні на заході одностайно проголосували за

внесені зміни до Положення про студентське самоврядування.
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n 18 червня – завідувача кафедри металургії, професора Інженерного інсти-
туту ЗНУ Юрія Федоровича Тернового; професора кафедри фінансів, банків-
ської справи та страхування Ольгу Михайлівну Зборовську;
n 23 червня – професора кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків із
громадськістю Вікторію Анатоліївну Ковпак; коменданта спортивно-оздоров-
чого комплексу Анжелу Суренівну Барсегян;
n 24 червня – професора кафедри соціальної філософії та управління Ірину
Юріївну Чайку; директора Регіонального “Інформаційно-виробничого вузлу”
Людмилу Гаврилівну Коміссарову;
n 25 червня – начальника відділу моніторингу, якості освіти і ліцензування
Марину Анатоліївну Томченко;
n 28 червня – заступника директора з навчально-виховної роботи
Інженерного інституту ЗНУ Тетяну Анатоліївну Шарапову; заступника декана з
наукової роботи факультету соціальної педагогіки та психології, доцента кафед-
ри психології Ольгу Вікторівну Іщук; заступника декана з виховної роботи
факультету будівництва та цивільної інженерії Інженерного інституту ЗНУ,
доцента кафедри промислового та цивільного будівництва Артема Ігоровича
Юхименка;
n 29 червня – заступника декана з навчальної роботи факультету іноземної
філології, доцента кафедри англійської філології Катерину Миколаївну
Василину;
n 30 червня – професора кафедри теорії комунікації, реклами та зв'язків із
громадськістю Олега Володимировича Синєокого; професора кафедри педа-
гогіки та психології освітньої діяльності Євгенія Анатолійовича Клопоту;
n 1 липня – заступника декана з наукової роботи математичного факультету,
доцента кафедри прикладної математики і механіки Вікторію Володимирівну
Леонтьєву; коменданта лабораторного корпусу Ксенію Анатоліївну Кікнадзе;
n 3 липня – декана факультету фізичного виховання, професора кафедри
медико-біологічних основ фізичної культури та спорту Миколу Васильовича
Малікова;
n 5 липня – начальника відділу охорони праці та пожежної безпеки Ігоря
Юрійовича Маказана;
n 6 липня – головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та
бюджетної звітності Оксану Вікторівну Арістову; директора студентського спор-
тивно-оздоровчого табору “Славутич” Віктора Васильовича Клименка;
n 10 липня – завідувача кафедри акторської майстерності та дизайну, профе-
сора кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності Галину Василівну
Локарєву; професора кафедри прикладної екології та охорони праці
Інженерного інституту ЗНУ Юрія Володимировича Куріса;
n 11 липня – заступника декана з наукової роботи історичного факультету,
доцента кафедри новітньої історії України Тетяну Вікторівну Грушеву;
n 12 липня – вченого секретаря Вченої ради університету Оксану Анатоліївну
Проценко; професора кафедри адміністративного та господарського права
Павла Сергійовича Лютікова;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному
сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:
https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 
https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

…і ювілярів вишу!
n 17 червня – провідного аудитора ректорату Ірину Станіславівну Должикову;
ліфтера гуртожитку №3 Світлану Миколаївну Ревуцьку;
n 20 червня – завідувача кафедри педагогіки та психології освітньої діяльнос-
ті, професора Наталію Федорівну Шевченко; заступника декана з навчальної
роботи факультету економіки та менеджменту Інженерного інституту ЗНУ,
доцента кафедри фінансів, банківської справи та страхування Єлизавету
Юріївну Ткаченко;
n 22 червня – прибиральницю навчального корпусу № 2 Вікторію
Миколаївну Братешко;
n 25 червня – доцента кафедри політології Світлану Іванівну Кальцеву;
n 1 липня – завідувача навчально-виробничої практики навчального відділу
Наталію Миколаївну Салацьку;
n 4 липня – доцента кафедри програмної інженерії Сергія Всеволодовича
Курапова;
n 8 липня – старшого викладача кафедри українознавства Володимира
Миколайовича Ткачука; прибиральницю гуртожитку №2 Віру Дмитрівну
Стрюк;
n 10 липня – доцента кафедри обліку та оподаткування Олену Романівну
Саєнко;
n 11 липня – завідувача кафедри хімії, професора Олександра Анатолійовича
Бражка; доцента кафедри викладання другої іноземної мови В’ячеслава
Миколайовича Александрова; провідного фахівця спортивно-оздоровчого
комплексу Володимира Івановича Нестеренка;
n 13 липня – доцента кафедри програмного забезпечення автоматизованих
систем Інженерного інституту ЗНУ Анатолія Ігоровича Безверхого;
n 14 липня – бібліотекаря 1 категорії наукової бібліотеки Валентину Сергіївну
Афоніну;
n 16 липня – провідного інженера відділу охорони праці та пожежної безпеки
Олену Юріївну Качан; слюсаря-ремонтника 5 розряду групи теплотехніки
Миколу Олександровича Секретаренка.

ЮВІЛЕЙ
n Днями на філологічному факультеті з

ювілеєм вітали заступника декана з

профорієнтаційної роботи, доцента

кафедри слов’янської філології Олексан-

дра Муравіна. Різнобічно спрямовані

інтереси Олександра Володимировича

дозволили йому отримати одразу кілька

зовсім різних спеціальностей: і як інже-

нер, і як журналіст. А відразу після закін-

чення Запорізького державного універ-

ситету в 1991 році за спеціальністю

“Російська мова та література” він роз-

почав свою діяльність на посаді аси-

стента кафедри російської та зарубіжної

літератури, де потім працював виклада-

чем, старшим викладачем, певний час

був заступником декана з виховної

роботи ФІФ. У 2002 році він захистив

кандидатську дисертацію на тему “Істо-

рична проза Ю. Трифонова: проблема

історизму, жанрова своєрідність, тради-

ції і новаторство” і продовжив свою нау-

кову і викладацьку діяльність, виконую-

чи обов’язки доцента кафедри зарубіж-

ної літератури, яка вже на той час

перейшла до складу філологічного

факультету. Автор багатьох літературо-

знавчих статей за напрямом “Літера-

тура та історія”, опублікованих у фахо-

вих виданнях, навчально-методичних

матеріалів тощо. Працює й у журналі-

стиці, виступаючи ведучим літературних

сторінок у міських газетах, рецензує

роботи талановитих запорізьких пись-

менників, проводить зустрічі з творчи-

ми особистостями для молодіжної

аудиторії. Із 2015 р. ‒ член журі Все-

українського конкурсу студентських нау-

кових робіт зі слов’янських мов та літе-

ратур. Олександр Володи-мирович –

постійний учасник наукових конферен-

цій, літературних вечорів та інших захо-

дів, які проводить факультет, організа-

тор молодіжного літературного клубу

“Камертон”, комунікабельний і талано-

витий викладач користується авторите-

том і повагою серед колег й вдячних

студентів. За активну участь у суспільній

та виховній роботі

кафедри і філологіч-

ного факультету зага-

лом, підготовку сту-

дентів до успішної

участі в літературних

конкурсах тощо неод-

норазово був від-

значений ректорськими грамотами.

Тож користуючись нагодою, колектив

ЗНУ щиро вітає Олександра Володими-

ровича і щиро бажає йому наснаги,

успіхів, щастя та здійснення всіх постав-

лених завдань і втілення в життя запо-

вітних мрій і бажань!

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС

n У Дніпрі відбулася дводенна українсько-німецька конфе-

ренція “Кліматична адаптація: виклики та перспективи на

національному, регіональному та місцевому рівні”. Захід про-

ходив за підтримки Генерального консульства ФРН в

Донецьку й екологічної організації “Голос природи”. Захід

об’єднав науковців, представників громадських організацій,

закладів вищої освіти, які цікавляться актуальними екологіч-

ними й соціальними питаннями. Не залишився осторонь від її

проведення й ЗНУ, керівництво і колектив якого приділяють

чимало уваги розробкам у галузі екології та енергозбережен-

ня. Університет на заході представляли проректор з наукової

роботи, професор Геннадій Васильчук, а також співробітники

університетської лабораторії енергоефективності та енергоз-

береження Костянтин Федосєєв та Анастасія Долгополова.

Під час урочистої церемонії відкриття конференції її учасників

привітали Генеральний консул

ФРН в Донецьку, доктор Во-

льфґанґ Мьоссінґер, а також

представники керівних орга-

нів міста й області. Вони від-

значили актуальність і важли-

вість теми, обраної для розгля-

ду учасниками конференції.

Під час відкриття конференції

прозвучала доповідь керівни-

ка відділу програм допомоги

“Економічна співпраця, енергетика, інфраструктура та навко-

лишнє середовище” (Представництво ЄС в Україні)

Йоганнеса Баура “Виклики для ЄС та України під час впровад-

ження кліматичної політики”. Далі робота учасників конфе-

ренції тривала за секціями. В обговоренні актуальних не

лише для нашої держави, але й на світовому рівні проблем

взяли активну участь і представники ЗНУ. Зокрема, вони

наголосили, що в ЗНУ докладають чимало зусиль задля забез-

печення його енергоефективності, а також не залишаються

осторонь від вирішення екологічних проблем. Проректор з

наукової роботи Геннадій Васильчук, наголосив на тому, що в

університеті великого значення надають практичному склад-

нику наукової діяльності. Саме тому участь у подібних міжна-

родних заходах дає можливість налагодити нові зв’язки,

дізнатися про можливість участі в спільних проектах тощо. 

n Другий рік поспіль у ЗНУ триває реалізація міжнародного

проекту за програмою Еразмус+, напрямок Жана Моне,

“Європейська проектна культура” (його академічний коорди-

натор  – доцент Вікторія Меняйло). До участі в ньому в друго-

му семестрі 2018/2019 року долучилася ініціативна група

викладачів і аспірантів Переяслав-Хмельницького педагогіч-

ного університету імені Г. Сковороди. Вони опановували курс

“Основи європейської проектної культури” в дистанційному

режимі через систему електронного забезпечення навчання

Moodle. Завдяки високій кваліфікації викладачів курсу, його

вивчення виявилося захопливим і корисним з точку зору так

необхідних сучасному науковцю навичок проектної діяльно-

сті. Адже вони розробили всі необхідні для кращого засвоєн-

ня матеріалу теоретичні відомості, яскраві презентації, цікаві

кейси, інтерактивні вправи, тестові завдання. Після завер-

шення навчання слухачі курсу отримали Сертифікати за під-

писом ректора ЗНУ Миколи Фролова. На ім’я ректора днями

надійшов лист подяки від університету-партнера, в якому,

зокрема йшлося про подяку особисто Миколі Олександро-

вичу та групі розробників модуля Олександру Гурі, Вікторії

Меняйло, Юрію Каганову, Олені Тупахіній, Володимиру

Сарабєєву та Наталії Вороновій за професіоналізм, якість

розроблених матеріалів та високий рівень організації

освітнього процесу.

n У червні 2019 року виповнюється 50 років з дня смерті

Віктора Петрова (1894–1969) – українського письменника,

критика, історика та філолога. Його наукова й літературна

спадщина з погляду проблематики, дослідницького пошуку,

художньої неповторності та змістового наповнення є одним із

вершинних досягнень модерної української гуманітаристики.

Тож науковці кафедри україністики Інституту східнослов’янсь-

кої філології Яґеллонського університету (Польща) започатку-

вали перекладацько-дослідницький проект “Віктор Петров: у

напрямку критичної модерності”. Викладачі філологічного

факультету Наталя Зубець і Валентина Кравченко стали учас-

никами першої Міжнародної наукової конференції “Віктор

Петров-Домонтович: мапування творчості письменника”, яка

в рамках цього проекту проходила 6-7 червня в м. Краків

(Польща). Конференція об’єднала науковців із різних куточків

світу – Польщі, України, Америки, Німеччини, Канади.


